

## Международный проект «Я могу».

С 23 по 26 марта обучающиеся МБУДО «ДШИ им. М.И. Глинки г. Всеволожск» приняли участие в фестивале-конкурсе «Казанские узоры» в проекте «Я могу». Культурно-образовательный проект «Я МОГУ!» – это цикл международных фестивалей-конкурсов детских и юношеских достижений, направленный на выявление и поощрение талантливых детей и подростков в самых разных областях – вокал, инструментальное исполнительство, хореография, театральное, цирковое, изобразительное и декоративно-прикладное искусство. Миссия проекта – помочь одаренным детям, подросткам поверить в себя и, с гордостью сказав: «Я могу!», добиться высот в любимом творческом деле.

В фестивале- конкурсе в г. Казань принимали участие коллективы из Архангельска, Бийска, Краснодарского края, Волгограда, Екатеринбурга, Курской области, Ижевска, Перми, Кировской области в номинациях: вокал, изобразительное творчество, инструментальное творчество, театральное творчество, хореография.

Выступление коллективов оценивало профессиональное жюри:

Денис Маршанский – пианист, преподаватель кафедры Казанской государственной консерватории им. Н.Г. Жиганова, директор Средней специальной музыкальной школы при консерватории, з.р.к. Республики Татарстан.

Альфия Вознесенская – певица, композитор, доцент кафедры эстрадно-джазового музыки Казанского государственного института культуры, з.р.к. республики Татарстан.

Елена Созник -руководитель и режиссер-постановщик Народного музыкального молодежного театра «ЛОРИЭН».

Денис Молчанов- педагог-хореограф Кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой современного и спортивно бального танца Казан. Государственного института культуры. Доцент кафедры хореографии Казанской государственной консерватории, заслуженный артист Республики Татарстан.

Елена Музеева – педагог-хореограф, балетмейстер Казанского татарского государственного ТЮЗа им. Габдуллы Кариева, артистка и репетитор камерного балета «Пантера»

Алексей Егоров – педагог -хореограф, репетитор ансамбля танца «Казань», заслуженный артист Республики Татарстан.

Наша делегации в г. Казань составила 83 человека: 47 обучающихся класса хореографии (преподаватель Миронова С.В.), класс фортепиано (преподаватель Обежисвет И.А.), хор «Рассвет (преподаватель Глузд Т.А.) и

класс сольного пения (преподаватель Красовская Е.О. концертмейстер  
Ложевский И.А.) и родители.

Поздравляем победителей 67- й Международного фестиваля – конкурса  
«Казанские узоры» 24.03.2022 г. Казань!

Класс фортепиано. Преподаватель Обежисвет И.А.

Лауреаты 1 степени

Суворова Василиса

Коновалова Анастасия

Логинова Диана

Лауреаты 2 степени:

Сальный Доминик

Кондратюк Кристина .

Трухачева Вероника

Лауреаты 3 степени:

Митина Анастасия

Саутенкова Мария

Дипломант 1 степени:

Захарова Вера

Хореографический коллектив «Феерия». Преподаватель Миронова С.В.

Лауреаты 2 степени:

6 класс танцы: «Марш» из балета «Щелкунчик», «Вальс» из балета  
«Раймонда».

Трио: Ханькова Ульяна, Востротина Оля, Афанасьева Дарья

8 класс «Вальс цветов» из балета «Щелкунчик», «Слушая Баха».

«Арагонская хота», «В горенке».

Лауреат 3 степени:

Парахина София соло «Вариация Китри» из балета «Дон-Кихот».

Хор «Рассвет» преподаватель Глузд Т.А.

Лауреат 3 степени.

Класс сольного пения, Преподаватель Красовская Е.О., концертмейстер  
Ложевский И.А.

Лауреаты 3 степени:

Василенко Ангелина

Зырянов Илья

Все коллективы школы выступили достойно и получили заслуженные  
награды: дипломы, кубки, памятные сувениры.

Впечатлений от поездки у каждого осталось много: участие в конкурсе,  
общение с творческими коллективами из разных уголков страны, экскурсии  
по городу (дневному и ночному), посещение Старо-Татарской Слободы и  
загородная поездка в Свияжск. Остается пожелать новых творческих успехов!